

南乐县公安局深入开展“世界环境日”宣传活动

6月5日是世界环境日,为大力倡导生态文明理念,唤起人们爱护地球、保护家园的环保意识,南乐县“世界环境日”宣传活动在政和公园举行,南乐县公安局交警大队、治安大队以此活动为契机,结合近期开展“减量控大”及“安全生产月”开展世界环境日主题宣传,积极营造绿色环保浓厚氛围,倡导以低碳绿色出行方式参与交通。

活动中,公安局在宣传阵地设立了专门的宣传台,环保宣传

展板,治安大队民警结合当地大气污染犯罪案例,向群众宣传环保知识以及环境保护方面的法律、法规,倡导在一片蓝天下生活、呼吸的每一个公民都应牢固树立保护生态环境的理念,切实履行好呵护环境的责任;交警大队民警在向市民宣传道路交通安全知识的同时,宣传民警还向广大群众宣传、普及机动车的噪音和污染影响会给人带来的危害及后果,并向群众讲解交警部门

开展的“一盔一带”、“渣土车整治”、“僵尸车整治”等工作,以取得群众的理解与支持,倡导群众从我做起,自觉维护交通秩序,文明出行。

此次宣传活动,共出动警力4人,宣传展板四块、发放宣传单200余份,借助世界环境日宣传契机,有效增强了广大群众的环保出行意识,受到群众的一致好评,为我县绿色发展营造了良好的道路安全宣传氛围。(苏泽普)

南乐县公安局开展全警实战大练兵活动

南乐县公安局按照市局训练要求,强化警体训练,提高综合素质。各单位坚持工作训练两不误、互促进,加强对队列、三大步伐、警容风纪等内容的训练和理论知识的学习。增强了队伍的凝聚力、向心力、战斗力。

巡特警大队组织队员开展野外拉练,队列、警务实战等内容的训练,全体队员充分发扬了不怕苦、不怕累的精神,使训练效果更加凸显,发挥实效,成为

一支拉得出、打得赢的铁军,为各项安保工作打下坚实基础。韩张派出所重点围绕警容风纪、队列礼仪等方面,有计划、分步骤实施大练兵工作,并与“百万警进千万家”活动紧密结合,在学习中开展各项工作。寺庄派出所开展队列训练和一千米跑步竞赛,鼓励民警、辅警在干中学、在学中练,坚持工作与学习相结合,运用理论指导实践,在侦查办案和基层基础工作中注重思考总

结。梁村派出所组织开展日常练兵,对全所民警辅警进行队列队形、走步站姿、警容礼仪等动作训练。指挥中心组织大家共同学习《重大紧急信息报送规定》要求,加强理论知识培训。

通过大练兵,进一步凝聚了警心,锤炼了作风,磨炼了意志,有效提升了南乐公安民警的整体素质和实战水平,为打造公安铁军打下了坚实基础。

(李丽敏)

南乐县公安局:送奖上门励斗志 凝聚警心鼓士气

为表彰先进、鼓舞士气,6月3日、4日,南乐县公安局党委副书记、政委孙大为,局党委委员、政治处主任谷高伟先后到经侦大队、法制大队、国保大队、网警大队和城关派出所、杨村派出所、谷金楼派出所、寺庄派出所、元村派出所开展送奖上门活动,为1—4月份绩效考评突出的单位和个人颁发奖状和证书。

首先,政治处主任谷高伟宣读了记功嘉奖的命令。此次共

表彰市局个人三等功1个,市局个人嘉奖4个,县局集体嘉奖6个,县局个人嘉奖6个。政委孙大为分别给被表彰单位负责人和人员颁发证书及奖匾,并表示热烈祝贺,勉励他们珍惜荣誉、再接再厉、再创佳绩,充分发挥先进典型的示范引领作用。

政委孙大为指出,送奖上门就是要倡导奖在当下,奖给当奖之人,让工作干得好,成绩突出的人,脸上有光。希望各单位及全体民警辅警,以先进典型为榜

样,立足本职岗位、牢记使命、勇于担当奉献,始终保持高昂的士气和旺盛的战斗力,全力以赴扎实推进各项工作。

本次送奖上门活动是局党委贯彻政治建警,落实从严治警的具体措施,极大激发了民警、辅警的工作热情。受奖单位和民警纷纷表示,要把局党委的鼓励激励转化为工作的热情和动力,再鼓干劲、乘势而上,以更加优异的成绩回报局党委的关心关爱。

(李丽敏)

南乐县公安局元村派出所抓获6名盗窃嫌疑人

6月4日,南乐县公安局元村派出所经过连夜攻坚、快速侦查取证,迅速查获一起未成年人盗窃超市物品案件,抓获犯罪嫌疑人6人:王某乐(男,15岁)、郭某峰(男,15岁)、郭某博(男,15岁)、任某枭(男,15岁)、任某云(男,13岁)、武某天(男,15岁)。

6月3日23时许,元村派出所接到群众报案称:百尺村王某田家中所经营的超市内香烟等被盗。接警后,元村派出所民警迅速赶到

现场,对现场勘查,并结合现场周边监控视频系统,最终发现了犯罪嫌疑人踪迹,但因天色较暗,人员特征不利分辨,只能看出三人均体态较小。6月4日上午,民警利用“百万警进千万家”入户走访为契机,深入排查了解村内人员活动情况后,多条线索指向王某乐、郭某峰、郭某博三人。据相关线索,三人目前正藏匿在郭某峰家中,民警前往其家中一举将三人抓获,并在其床上发现“玉溪”“云烟”等香烟

盒,随后通知其父母和其三人到元村派出所进行询问,王某乐、郭某峰、郭某博三人对前往超市进行盗窃的事实供认不讳,并供述近半个月内伙同任某枭、任某云、武某天多次前往超市盗窃,盗窃物品价值近千元。

现因嫌疑人王某乐等六人均为未成年人,元村派出所遂告知其父母对其六人进行批评教育,责令其父母将六人带回严加管教。

(赵宽龙)

范县公安局陆集派出所三举措提升电信诈骗防范宣传质效

为切实提高群众防范电信诈骗意识,陆集派出所依托“服务窗口、警务室、银行网点”四大宣传阵地,加大宣传力度,推动电信诈骗防范宣传提质增效。

一是依托对外窗口前沿作用,做好源头性宣传。利用户籍室接触群众广泛,同群众有直接交流这一特点,将业务办理与防范宣传有机结合,在群众办理业务时发放防范诈骗宣传页,并当面详细讲解,进一步提升群众对

电信诈骗的自防意识和能力。

二是依托警务室堡垒作用,做好针对性宣传。结合正在开展的“百万警进千万家”活动,深入辖区村庄对群众开展面对面宣传,有侧重地讲解该类型诈骗案件以及针对防范的技巧。同时,在各村公告栏、人流聚集地等处张贴各式宣传资料,并要求辖区宾旅馆在吧台、房间内等醒目位置张贴、放置和安装防电信诈骗警示牌、宣传展板、进门语音提示器等,利用银行现有电子显示屏,宣传防范电信诈骗安全知识,筑牢电信诈骗的“最后一道防线”。

(辛建敏)

电信诈骗宣传氛围,切实增强群众的自我防范意识。

三是依托银行金融网点把关作用,做好立体性宣传。主动与银行沟通交流,在银行营业网点、自助银行醒目位置逐一张贴、放置和安装防电信诈骗警示牌、宣传展板、进门语音提示器等,利用银行现有电子显示屏,宣传防范电信诈骗安全知识,筑牢电信诈骗的“最后一道防线”。

(辛建敏)

漯河舞阳交警

为一线环卫工人上安全课

□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友
见习记者 孙晓永 通讯员 魏鹏洋

日前,漯河市舞阳县公安交通警察大队民警,为一线的环卫工人们上了一堂生动的“交通安全课”。

民警针对环卫工人的作业环境和工作实际,详细介绍该县当前道路交通安全形势,以及环保车辆在道路上常见的交通违法行为,提醒环卫工人在作业时一定要注意避让行人,控制车速,尤其在夜晚及恶劣天气下更要采取切实有效的安全措施。同时,民警结合近期典型事故案例,教育引导环卫工人在上岗作业时要时刻提高警惕,注意来往车辆,自觉遵守交通法规,横过马路时要走人行横道,坚决摒弃翻越隔离栏、闯红灯、逆行等交通陋习。

活动结束后,环卫工人们纷纷表示,在日后工作中一定遵守交规、安全作业,争当一名合格的“城市美容师”。

漯河这个乡镇的“快板”禁烧宣传接地气儿

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生
见习记者 孙晓永 通讯员 张彦军

“转眼又到麦梢黄,又是一年禁烧忙……”近日,漯河市临颍县巨陵镇政府党员志愿者陈书杰创作的《秸秆禁烧快板书》在抖音上火了起来,歌词接地气,旋律朗朗上口,迅速在村民中传播开来。

今年42岁的陈书杰是巨陵镇政府财政所负责人,也是一名志愿者,从事农村基层工作已经超过20个年头。眼下正值三夏时节,看到同事每天忙碌在田间地头宣传秸秆禁烧工作,他思考能否再补充一些宣传方式,让农户更容易接受。

于是,他想到了把相关政策编成快板书:“转眼又到麦梢黄,又是一年禁烧忙。大会讲来小会讲,标语口号贴满墙。宣传车,喇叭响,乡村干部红袖章。禁烧就像上战场,夜夜巡逻到天亮……大家一起来努力,打赢禁烧这一仗。”

“作为一名党员志愿者,我自编自唱《秸秆禁烧快板书》,就是让村民都知道烧秸秆的危害。”陈书杰告诉记者,快板书由于内容通俗易懂,群众很容易接受,“在田间地头宣传的同时,我还找人拍成视频发在抖音、快手等平台上,取得了很好的宣传效果”。

听说房子要被查封

“老赖”赶紧还钱

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴
通讯员 吴可征

“您好,我现在就还钱,请你们把我的房子解封了吧!”6月9日一早,洛阳市西工区人民法院执行干警尚真接到被执行人雷某要还款的电话。

据悉,2014年,雷某与某银行签订贷款合同用于购买汽车,借款到期后,银行多次催要无果,诉至法院。判决生效后,雷某未按期履行,银行申请强制执行。尚真接到案件后,多次与雷某沟通,他依旧拒不还款,甚至上了黑名单,也不履行。原来他早将自己和爱车藏了起来,以为这样就执行不了他的财产。

执行干警多次查询,在其户籍地不动产登记中心,查到他刚买的一处房产,便立即查封。第二天,雷某打电话,主动将执行款打到执行局指定的账户,此案执结。